各 位

会 社 名 徳 倉 建 設 株 式 会 社 代表者名 取締役社長 徳倉正晴 (コード番号 1892 名証第2部) 問合せ先 取締役常務執行役員 管理本部長 永江征治 (TEL.052-961-3273)

坂田建設株式会社の株式の取得 (子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成18年2月28日を払込期日とする第三者割当増資による払込手続きを完了し、坂田建設株式会社を、子会社化いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.株式の取得の理由

当社は、民間営業の拡大、東日本・首都圏の営業強化を鋭意推進しております。坂田建設株式会社は東日本・首都圏を地盤とする業者で、永年の営業力、技術力を保持しており、今回の支援協力が当社の事業方針の実現に大きく寄与することが期待できます。

2. 異動する子会社(坂田建設株式会社)の概要

- (1)商 号 坂田建設株式会社
- (2)代 表 者 代表取締役会長兼社長 坂田 秀男
- (3)所 在 地 東京都墨田区緑4丁目21番2号
- (4)設立年月日 昭和25年4月17日
- (5)主な事業の内容 土木・建築事業
- (6)決 算 期 3月
- (7)従業員数 156名
- (8)主 な 事 業 所 本社・北関東支店・東北支店・大阪営業所
- (9)資本の額 200百万円
- (10)発行済株式総数 800万株

(11)大株主構成および所有割合

徳倉建設株式会社 65%渡辺パイプ株式会社 35%

3 . 今後の見通し

平成18年3月期における連結決算に与える影響は軽微であり、通期業績予想の変更はございません。

以 上